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Василь Бойчук 

В Інституті Східної Європи відбувся АНОНС наукової монографії доктора історичних наук, 

професора, академіка Віктор Ідзя «Міжнародна  діяльність Інституту Східної Європи у Ватикані та 

Італії в 2016-2019 роках. Наукове видання. - Львів «Вид. Інституту Східної Європи», 2019р. - 286с.». 

До 59-ти ліття та 40-ка ліття науково-педагогічної діяльності (1979-2019) академіка Віктора Ідзя. 

 
З фото-документами та звітами за 2017 рік можна ознайомитися в цій інформаційній статті.  

В цілому з монографією можна познайомитися в Національній наукові бібліотеці ім. В. Стефаника 

та в розділі «Документи» на Сайтні Інституту Східної Європи – www.easterneurope.nethouse.ua 

http://www.easterneurope.nethouse.ua/
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Вшанування Папи Римського Іннокентія IV та презентація наукової праці «Українська держава в ІХ-ХV 

століттях» в громаді Української Греко-Католицької Церкви та у соборі Святого Януарія в місті Неаполі.  
 

10 грудня 2017 року на запрошення Голови Української Греко-Католицької громади міста Неаполя отця Української 

Греко-Католицької Церкви Романа Войцехівського, делегація Інституту Східної Європи(ІСЄ) на чолі з директором ІСЄ, 

доктором історичних наук, професором, академіком Академії Наук Вищої Школи України Віктором Ідзьо, приїхала у 

місто Неаполь, де покоється в соборі Святого Януарія Папа Римський Іннокентій IV, щоби відзначити 770 річчя(1247-

2017рр.) визнання українського християнського обряду, українських православних християнських традицій 

Української Православної Церкви та звичаїв Української держави ХІІІ століття утвердженими Папою Римський 

Іннокентій IV, рівноправними у Вселенській Церкві на передодні Унії Церков,  утворення Українського королівства та 

коронації  великого князя Данила на короля Руси-України…  

 
Власне з причини цієї події Голову Української Греко-Католицької громади міста Неаполя отця Романа 

Войцехівського директором ІСЄ, доктором історичних наук, професором, академіком Академії Наук Вищої Школи 

України Віктор Ідзьо нагороджено Грамотою Інституту Східної Європи та державним прапором України. 
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Дальше за дорученням Голови Української Греко-Католицької громади міста Неаполя отця Романа Войцехівського, 

делегація Інституту Східної Європи а чолі з директором ІСЄ, доктором історичних наук, професором, академіком 

Академії Наук Вищої Школи України Віктором Ідзьо, була передана дяку громади міста Неаполя пану Василю Гусаку, 

який провід екскурсію по центральній частині міста Неаполя, довів до собору та мощей Святого Януарія, і до пантеону 

Папи Римського Іннокентія IV – засновника Українського Королівства… 
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Дальше делегація Інституту Східної Європи на чолі з директором Інституту Східної Європи, доктором історичних 

наук, професором академіком Академії Наук Вищої Школи України Віктором Ідзьо, вперше виявивши поховання Папи 

Римського Іннокентія IV - засновника Українського королівства, повернулась в Українську Церкву на урочисту 

літургію для української громади та гостей з Інституту Східної Європи,  на яку нас запросив Голови Української Греко-

Католицької громади міста Неаполя отець Роман Войцехівський. 

В програмі також була передбачена зустріч з українцями міста Неаполя, презентація наукових праць доктора 

історичних наук, професора, академіка АНВШ України Віктора Ідзьо, рецензія на працю доктора філософії, професора 

Олега Огірка та подальше вшанування Папи Римського  Іннокентія IV на його могилі в соборі Святого Януарія за 
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участю Голови Української Греко-Католицької громади міста Неаполя отця Романа Войцехівського, дяка Василя 

Гусака та української громади міста Неаполя… 

Перед Службою Божою отцю Роману Войцехівському та дяку Василю Гусаку були подаровані наукові праці 

майбутньої презентації, щоб вони могли познайомитися з нами і задати автору свої запитання… 

  

 

 
Голова УГКЦ в місті Неаполі о. Роман Войцехівський, дяк Василь Гусак під час Служби Божої 10.12.2017р. 
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У висновок першої подорожі вчених та співробітників Інституту Східної Європи у місто Неаполь, слід наголосити, 

що програма з вшанування Папи Римського Іннокентія IV - засновника Українського королівства, презентація наукової 

праці академіка Віктора Ідзьо «Українська держава ІХ-XIVстоліття» пройшли з великим успіхом, за організацію яких 

складаємо великі подяки отцю Роману Войцехівському та дяку Василю Гусаку... 
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Презентації в Українській Папській Колегії в Римі  наукових праць директора Інституту Східної Європи, 

доктора історичних наук, професора, академіка Академії Наук Вищої Школи України  

Віктора Ідзьо - «Українська держава в ІХ-XIV століттях» та «Нарис історії Української Греко-Католицької 

Церкви за свідченнями джерело російських архівів» 11 грудня 2017 року.  
 

На запрошення студентів Української Папської Колегії в Римі 11 грудня 2017 року за участю гостей, вчених та 

працівників Інституту Східної Європи(ІСЄ) відбулась презентація наукової праці директора ІСЄ, доктора історичних 

наук, професора, академіка Академії Наук Вищої Школи України, лауреата премії ім. Короля Данила Віктора Ідзьо 

«Українська держава в ІХ-XIV століттях», яка вийшли в місті Івано-Франківську в 2017 році... 
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Цього ж для в Українській Папській Колегії в Римі відбулась наступна презентація наукової праці директора 

Інституту Східної Європи, доктора історичних наук, професора, академіка Академії Наук Вищої Школи України В. 

Ідзьо «Нарис історії Української Греко-Католицької Церкви за свідченнями джерело російських архівів»… 
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На завершення зустрічі директор ІСЄ, академік В. Ідзьо подарував студентам Української Папської Колегії в Римі, 

як презентовані праці, так і електронне видання всіх свої наукових праць, які вийшли до його 55 ліття... 
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Візит на запрошення головного упорядника архіву Музею митрополита і патріарха Йосифа Сліпого           в 

Римі, сестри ЧСВВ Дарії та отця-докторанта ЧСВВ Йосафата вчених та співробітників  

Інституту Східної Європи до Базиліки Святої Софії, Українського Католицького Університету  

та Музею митрополита і патріарха Йосифа Сліпого в місті Римі, 11 грудня 2017 року.  
 

На запрошення головного упорядника архіву Музею митрополита і патріарха Йосифа Сліпого в Римі, сестри ЧСВВ 

Дарії та отця-докторанта ЧСВВ Йосафата, вчені та співробітники Інституту Східної Європи відвідали Базиліку Святої 

Софії, Католицький Університет та Музей митрополита та патріарха Йосифа Сліпого в Римі… 
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Пам’ятник українському пророку Тарасу Григоровичу Шевченку на території Базиліки Святої Софії, Українського 

Католицького Університету та Музею митрополита і патріарха Йосифа Сліпого в Римі. 
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Вчені відвідали приміщення під Базилікою Святої Софії де покояться владики і отці, засновники Базиліки Святої 

Софії в Римі, вислухали розповіді отця Йосафата та сестри Дарії про всіх діячів Базиліки… 

 
…Від делегації Інституту Східної Європи виступив професор Олег Огірко, який виголосив доповідь про Базиліку 

Святої Софії, зокрема помолився і відзначив діяльність свого вчителя отця-доктора Івана Музички… 

 
…Під час свого виступу, професор Олег Огірко також наголосив на великому вкладі в заснування Базиліки Святої 

Софії та Українського Університету в Римі митрополита і патріарха Йосифа Сліпого… 
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…На завершення візиту на запрошення головного упорядника архіву Музею, сестри ЧСВВ Дарії, вчені Інституту 

Східної Європи відвідали Музей митрополита і патріарха Йосифа Сліпого в Римі та зробили запис у Книзі відвідувачів, 

наголосивши на великому вкладі митрополита і патріарха Йосифа Сліпого… 
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Подорож делегації Інституту Східної Європи в собор Святого Павла в Римі.  
 

Подорож делегації Інституту Східної Європи в собор Святого Павла в Римі, було здійснено завдяки отцю-

докторанту ЧСВВ Йосафату, якому складаємо Подяку. 

Сам собор Святого Павла - апостола, де знаходиться гробниця і мощі Святого Павла-апостола, закладено в              

IV столітті нашої ери в епоху першого християнського імператора Костянтина Великого.  
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Зразу ж після побудови, оскільки був побудований на кошти першого римського  імператора-християнина, собор так 

і називався - «Костянтинова Базиліка».  

Проведені археологічні дослідження в XІХ та ХХ століттях у нижній частині собору виявили розвалені абсиди 

першої «Костянтинової Базиліки» IV століття нашої ери.  

 
Слід наголосити, що за твердженнями римських археологів, «Костянтинова Базиліка» IV століття нашої ери була 

орієнтована в протилежному напрямку по відношенню до сучасного розміщення собору Святого Павла. 

В «Костянтиновій Базиліці» IV століття нашої ери, археологами була віднайдена і археологічно досліджена  

«Гробниця Святого Апостола Павла», тому на цьому місці в подальшому постав собор Святого Павла Апостола, назву 

якого і носить сучасний « Катлицький Університет Павла Апостола» з яким в 2016 році уклав Угоду про співпрацю та 

партнерство - Інститут Східної  Європи… 

В сьогоднішній реконструкції, за решіткою в дальній частині, можна побачити бокову поверхність саркофага із 

необробленого мармуру, який поміщує поховання Святого Павла Апостола. 
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Тут же виявлено ланцюг Святого Апостола Павла. Сьогодні в бронзовій капсулі з позолотою, що знаходиться між 

могилою Апостола Павла і Папським вівтарем, зберігається 9 сегментів цього ланцюга. 

 
Стародавня християнська легенда також стверджує, що цим ланцюгом був закутий Святий Апостол Павло за 

давньою римською традицією, за якою заковували полонених і політичних та релігійних злочинців у стародавньому 

Римі.  
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За обставин відвідин делегацією Інституту Східної Європи собору Святого Апостола Павла в Римі подаємо нище 

фото-звіт… 
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Подорож делегації Інституту Східної Європи в собор Святого Івана Хрестителя у Римі в 2017 році. 
 

Подорож делегації Інституту Східної Європи в собор Святого Івана Хрестителя в 2017 році, було здійснено завдяки 

отцю-докторанту ЧСВВ Йосафату, якому складаємо Подяку. 
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Слід наголосити, що в 2016 році делегація Інституту Східної Європи разом з громадою Української Греко-

Католицької Церкви, що функціонує в соборі Святого Івана Хрестителя в Римі, вшановували Папу Римського 

Іннокентія ІІІ, як засновника Галицького королівства в 1215 році, з нагоди 800-ліття його відходу у вічність… 

 
За обставин відвідин делегацією Інституту Східної Європи соборі Святого Івана Хрестителя в Римі  у 2017 році 

подаємо нище фото-звіт з інтер’єрів собору та прилеглої території, яка йому належить… 
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     Слід також наголосити, що делегація Інституту Східної Європи в соборі Святого Івана Хрестителя в 2017 році також 

вшановувала Папу Римського Лева ХІІІ, який висвятив на слугу Божого митрополита Андрея Шептицького.  
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Подорож делегації Інституту Східної Європи в собор «Санта Марія Маджоре» у Римі  в 2017 році.  
 

Подорож делегації Інституту Східної Європи(ІСЄ) в собор «Санта Марія Маджоре» в 2017 році, було здійснено 

завдяки запрошенню каноніка собору «Санта Марія Маджоре», владики Іринея Білика, якому складаємо  велику 

Подяку. 
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Слід наголосити, що в 2016 році делегація Інституту Східної Європи разом з каноніком собору «Санта Марія 

Маджоре» владикою Іринеєм теж вшановували Папу Римського Климента VIIIІ, як укладача Берестейської унії… 
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Цього 2017 року, керівник делегації, директор Інституту Східної Європи, доктор історичних наук, професор, 

академік АНВШ України Віктор Ідзьо, після Служби Божої в соборі, презентував нову працю - «Українська Греко-

Католицька Церква – згідно свідчень джерел російських архівів», сконцентрувавши основну увагу на розділі книги 

«Папа Римський Климент VIII - укладач Берестейської Унії  та засновник Української Греко-Католицької Церкви». 

 
Папа Римський Климент VIII – укладач  Берестейської  Унії  та засновник  УГКЦ.  
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VIII  (Іпполіто Альдобрандіні) народився 24 лютого 1536  у Фано, біля Флоренції.   

Як й його батько, отримав блискучу юридичну освіту… В віці 45 років  у 1580 році став священником… 

В 1585 році був призначений кардиналом і виконував функції папського легата в Польщі, де підтримував 

кандидатуру Максиміліяна Габсбурга після смерті  польського короля Стефана Баторія… Початок понтифікату 30 

січня 1592 року, інтронізація на Папу Римського Климента VIII відбулось 2 лютого 1592 року. 

 
Портрет та родовий і папський герб Іпполіто Альдобрандіні - Папи Римського Климента VIII.  

Суворо засуджував практику непотизму, але, ставши Папою Римським Климентом VIII, призначив кардиналами 

чотирьох своїх родичів. Одним з них був П'єтро Альдобрандіні, який отримав пурпур в 22 роки і заміщав його у всіх 

найважливіших справах. Папа Римський Климент VIII  здійснювали сумісне правління як в політичних, так і 

в релігійних справах. Зв'язки з Іспанією дещо слабшали, і апостольська столиця знову зближувалася з Францією. 

Заходи зроблені Папою Римським Климентом VIII дозволили розширити територію Папської держави…  

 
Папа Римський Климент VIII - укладає Берестейську Унію в 1595 році. 

В 1596 році Папою Римським Климентом VIII була укладена Берестейська унія, яка остаточно і навічно з’єднала 

Українську Церкву у Вселенській. 18 січня 1597 року Папа Римський Климент VIII скерував спеціальний лист 

Львівському латинському архиєпископу  Яну Димітру Соліковському, якому доручив опіку над 

новопосталою Українською Греко-Католицькою Церквою. В 1600 році Папа Римський Клемент VIII з величезною 

помпою відкрив Ювілейний рік, на який прибуло майже 3 мільйони паломників. Папа Римський Климент VIII страждав 

від подагри, був змушений провести велику частину свого подальшого життя нерухомо в ліжку. Помер Папа Римський 

Климент VIII  у березні 1605 року.  

https://uk.wikipedia.org/wiki/24_%D0%BB%D1%8E%D1%82%D0%BE%D0%B3%D0%BE
https://uk.wikipedia.org/wiki/1536
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A4%D0%BB%D0%BE%D1%80%D0%B5%D0%BD%D1%86%D1%96%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9E%D1%81%D0%B2%D1%96%D1%82%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9A%D0%B0%D1%80%D0%B4%D0%B8%D0%BD%D0%B0%D0%BB
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9B%D0%B5%D0%B3%D0%B0%D1%82
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D1%8C%D1%89%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%93%D0%B0%D0%B1%D1%81%D0%B1%D1%83%D1%80%D0%B3%D0%B8
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D1%82%D0%B5%D1%84%D0%B0%D0%BD_%D0%91%D0%B0%D1%82%D0%BE%D1%80%D1%96%D0%B9
https://uk.wikipedia.org/wiki/30_%D1%81%D1%96%D1%87%D0%BD%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/30_%D1%81%D1%96%D1%87%D0%BD%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/1592
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9D%D0%B5%D0%BF%D0%BE%D1%82%D0%B8%D0%B7%D0%BC
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D1%96%D1%82%D0%B8%D0%BA%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A0%D0%B5%D0%BB%D1%96%D0%B3%D1%96%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%86%D1%81%D0%BF%D0%B0%D0%BD%D1%96%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A4%D1%80%D0%B0%D0%BD%D1%86%D1%96%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%92%D0%B0%D1%82%D0%B8%D0%BA%D0%B0%D0%BD
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%91%D0%B5%D1%80%D0%B5%D1%81%D1%82%D0%B5%D0%B9%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0_%D1%83%D0%BD%D1%96%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%AF%D0%BD_%D0%94%D0%B8%D0%BC%D1%96%D1%82%D1%80_%D0%A1%D0%BE%D0%BB%D1%96%D0%BA%D0%BE%D0%B2%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D0%B9
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A3%D0%93%D0%9A%D0%A6
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%AE%D0%B2%D1%96%D0%BB%D0%B5%D0%B9%D0%BD%D0%B8%D0%B9_%D1%80%D1%96%D0%BA
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D0%BE%D0%B4%D0%B0%D0%B3%D1%80%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A4%D0%B0%D0%B9%D0%BB:Clem8.jpg
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A4%D0%B0%D0%B9%D0%BB:Stemma_Papa_Clemente_VIII.jpg
https://commons.wikimedia.org/wiki/File:Clement_viii.jpg?uselang=ru
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A4%D0%B0%D0%B9%D0%BB:Clem8.jpg
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A4%D0%B0%D0%B9%D0%BB:Stemma_Papa_Clemente_VIII.jpg
https://commons.wikimedia.org/wiki/File:Clement_viii.jpg?uselang=ru
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A4%D0%B0%D0%B9%D0%BB:Clem8.jpg
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A4%D0%B0%D0%B9%D0%BB:Stemma_Papa_Clemente_VIII.jpg
https://commons.wikimedia.org/wiki/File:Clement_viii.jpg?uselang=ru
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Папа Римський Климент VIII спочатку був похований у соборі Святого Петра, а пізніше Папа Римський Павло 

V (1605-1621рр.) переніс його мощі в 1646 р. у мавзолей, побудований для нього у соборі Санта Марія Маджоре». 

    Папа Римський Климент VIII уклавши на віки Берестейську Унію та заснувавши Українську Греко-Католицьку 

Церкву, зробив велику справу як для української церкви, українського народу, так і для української держави - 

наголосив у висновок доповіді, доктор історичних наук, професор, академік АНВШ України Віктор  Ідзьо»… 

 
Делегація Інституту Східної Європи в соборі «Санта Марія Маджоре», біля мавзолею Папи Римського Климента 

VIII – укладача Берестейської Унії та засновника Української Греко-Католицької Церкви. 

На завершення вшанування Папи Римського Климента VIII, делегація Інституту Східної Європи на чолі з владикою 

Іринеєм, заколядувала перед «Яслами Ісуса Христа», що є у соборі «Санта Марія Маджоре»… 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%BE%D0%B1%D0%BE%D1%80_%D0%A1%D0%B2%D1%8F%D1%82%D0%BE%D0%B3%D0%BE_%D0%9F%D0%B5%D1%82%D1%80%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D0%B0%D0%B2%D0%BB%D0%BE_V
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D0%B0%D0%B2%D0%BB%D0%BE_V
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%91%D0%B0%D0%B7%D0%B8%D0%BB%D1%96%D0%BA%D0%B0_%D0%A1%D0%B0%D0%BD%D1%82%D0%B0_%D0%9C%D0%B0%D1%80%D1%96%D1%8F_%D0%9C%D0%B0%D0%B4%D0%B6%D0%BE%D1%80%D0%B5
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Освячення прапора Інституту Східної Європи в Ватиканській Базиліці «Санта Марія Маджоре» 

владикою Української Греко-Католицької Церкви Іринеєм Біликом.  
 

12 грудня 2017 року, о 15-00, після вшанування Папи Римського Климента VIII,  відбулось освячення прапора 

Інституту Східної Європи(ІСЄ) в Ватиканській Базиліці «Санта Марія Маджоре» владикою Української Греко-

Католицької Церкви Іринеєм Біликом. 
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Освячуючи прапор Інституту Східної Європи владика Іриней Білик побажав Інституту Східної Європи подальшої 

активної науково-освітньої діяльності на ниві світської та християнської освіти, науки та культури…       

 
З освяченим прапором вчені Інституту Східної Європи  вперше пішли на зустріч                               

з Святійшим отцем Франциском, Папою Римським. 
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Презентації наукових праць засновника та директора Інститутку Східної Європи, доктора історичних наук, 

професора, академіка Академії Наук Вищої Школи України Віктора Ідзьо «Українська держава ІХ-XIV 

століття» та «Українська Греко-Католицька Церква – згідно свідчень джерел російських архівів»                                    

у Ватиканській Базіліці «Санта Марія Маджоре» з нагоди 400 ліття заснування Василіанського чину. 
 

Презентація наукових праць засновника та директора Інститутку Східної Європи(ІСЄ), доктора історичних наук, 

професора, академіка Академії Наук Вищої Школи України Віктора Ідзьо «Українська держава ІХ-XIV століття» та 

«Українська Греко-Католицька Церква – згідно свідчень джерел російських архівів» у Ватиканській Базіліці «Санта 

Марія Маджоре» з нагоди 400 ліття заснування Василіанського чину відбулась 12 грудня 2017 року і розпочалась з 

вручення Грамот - владиці ЧСВВ Іринею Білику, вченим Інституту Східної Європи: професору Олегу Огірку,  доценту 

Вадиму Артюху, секретарю Олегу Попруженку та підприємцям, які приїхали на святкування в делегації Інституту 

Східної Європи до Ватикану та Риму…  
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Подарунки від засновника та директора Інститутку Східної Європи(ІСЄ), доктора історичних наук, професора, 

академіка Академії Наук Вищої Школи України Віктора Ідзьо, зокрема його наукові праці  «Українська держава ІХ-

XIV століття», «Українська Греко-Католицька Церква – згідно свідчень джерел російських архівів» «Ранньослов’янське 

суспільство, ранньослов’янська державність і зародження та становлення християнства на території України», а також 

« В.C. Ідзьо. Збірка наукових праць. Електронне видання з нагоди 55-річчя автора. - Львів, «Інститут Східної Європи», 

2015р. - Випуск І.»  у Ватиканській  Базіліці «Санта Марія Маджоре»  з нагоди 400 ліття заснування Василіанського  

чину, 12 грудня 2017 року були подаровані вченим Василіанського монастиря у Римі, які урочисто прийняв від Чину 

Святого Василія Великого Української Греко-Католицької Церкви в Римі, докторант, отець Йосафат Коваль… 
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У висновок презентації наукових праць директора Інститутку Східної Європи, доктора історичних наук, професора, 

академіка АНВШ України Віктора Ідзьо «Українська держава ІХ-XIV століття», «Українська Греко-Католицька Церква 

- згідно свідчень джерел російських архівів» у Ватиканській Базіліці «Санта Марія Маджоре» з нагоди 400 ліття 

заснування Василіанського чину слід наголосити, що вони супроводжувалися рецензіями професорів О. Огірка, З. 

Партико, які будуть опубліковані в науковому журналі «Українознавець»….           
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Науково-освітня зустріч українських і польських вчених  

в Григоріанському Папському Університеті 12 грудня 2017 року.  
 

На запрошення віце-ректора, професора Кафедри церковної історії, доктора церковної історії Григоріанського 

Папського Університету, отця Яна Мікрута, 12 грудня 2017 року, відбулась науково-освітня зустріч з делегацією 

Інституту Східної Європи, що прибула до Ватикану на зустріч з Святійшим отцем Франциском, Папою Римським. 

 
Слід наголосити, що науково-освітня зустріч українських і польських вчених відбулась та сприянням каноніка 

собору «Санта Марія Маджоре», владики УГКЦ Іринея Білика та участю докторанта, отця ЧСВВ Йосафата. 
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Під час науково-освітньої зустрічі, після презентації польською стороною своїх нових наукових церковно-архівних 

досліджень, голова української науково-освітньої делегації, директор Інституту Східної Європи, доктор історичних 

наук, професор, академік Академії Наук Вищої Школи України Віктор Ідзьо, презентував свою нову наукову працю 

«Українська Греко-Католицька Церква – згідно свідчень джерел російських архівів», сконцентрувавши основну увагу 

на розділі книги «Папа Римський Климент VIII - укладач Берестейської Унії  та засновник Української Греко-

Католицької Церкви» на яку надав позитивну наукову рецензію, присутній на зустрічі, член української науково-

освітньої делегації, доктор філософії, професор Олег Огірко… 

 
Між вченими відбулась жвава дискусія з проблем наукового дослідження джерел та написання праць за сукупністю 

вивчених українських, польських, римських та ватиканських архівів, які  повинні пролити світло на розвиток загально-

європейської, як світської так і церковної історії, філософії, етики та християнської культури… 

 
Надіємось, що науково-освітня зустріч в Григоріанському Папському Університеті українських і польських вчених, 

які обмінялися досвідом, послужить розбудові подальшої науково-освітньої співпраці… 
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Святкування колективом Інституту Східної Європи 1165 ти ліття української державності   

в час презентації наукової праці «Українська держава в ІХ-XIV століттях» на свято апостола Андрія 

Первозванного у державі Ватикан в соборі Святого Петра 13 грудня 2017 року в день зустрічі  

з Святійшим отцем Франциском, Папою Римським. 
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